
Noi condamnăm atacul rusesc asupra Ucrainei

Societatea IBIS InGold condamnă univoc atacul rusesc asupra Ucrainei.  În acest conflict, suntem cu totul 
de partea Ucrainei și, față de Rusia, am decis să facem acele demersuri pe care le putem face.

În toată istoria societății noastre, niciodată nu am cumpărat metale prețioase fabricate sau certificate de către 
o companie rusă și nici nu le-am livrat în Rusia. Atacurile pe care le-a efectuat Federația Rusă împotriva Ucrainei 
pro-vestice ne-au întărit convingerea că nu vom coopera în niciun fel cu partea rusă nici în viitor.

Această atitudine a noastră o prezentăm și pe site-ul nostru web. Am aderat la inițiativa Nu suntem de acord cu 
agresiunea Federației Ruse împotriva Ucrainei. Eventualilor vizitatori ruși le este temporar blocat accesul pe site și li 
se afișează punctul nostru de vedere dezaprobator față de agresiunea rusă împotriva Ucrainei.  

Sperăm că și dumneavoastră sunteți de acord cu opinia noastră și că veți sprijini Ucraina așa cum veți putea.

Despre IBIS InGold, a. s.

Societatea IBIS  InGold este comerciantul de top cu aur și argint de investiție. Activează pe piață timp de peste 
20 de ani. În cadrul Europei, a devenit lider în furnizarea serviciilor de economisire în aur și argint.

IBIS InGold este partenerul oficial autorizat al rafinăriei elvețiene PAMP și al monetăriei regale britanice, 
The Royal Mint. Este unica societate care este partenerul de afaceri direct al celei mai de prestigiu rafinării europene 
și simultan al celei mai prestigioase monetării europene. Cu reprezentarea comercială directă a rafinăriei PAMP 
și a monetăriei The Royal Mint nu se poate lăuda nicio altă societate.
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Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați: 
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https://www.facebook.com/IBISInGold/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=cs
https://www.instagram.com/ibisingold/
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